



Uvedba obveznega prevzemnega praga

Novela zakona Vlada hoče zaščititi male delničarje, ti z rešitvijo niso navdušeni

LJUBLJANA – Vlada želi z novelo zakona o prevzemih dodatno zaščititi male delničarje. V njej predlaga uvedbo minimalnega prevzemnega praga pri obvezni prevzemni ponudbi, ki naj bi znašal 50 odstotkov plus delnico.

MAJA GRGIČ

Če prevzemni prag ne bo dosežen, prevzemna ponudba ne bo uspešna, kupec pa bo za to, da bo v družbi sploh imel glasovalno pravico, svoj delež moral znižati pod 33 odstotkov. A na to določilo so že v javni obravnavi novele letele številne pripombe, tudi iz vrst malih delničarjev. Predsedniku društva malih delničarjev Rajku Stankoviču se ta rešitev še vedno ne zdi

dobra. »Namen je bil najbrž dober. Bojim pa se, da se ta rešitev v praksi ne bo izkazala najbolje in da bodo na koncu mali delničarji na slabšem, saj ne bodo mogli izstopiti iz družbe,« pravi.

Proti izčrpavanju podjetij

Predlog spremembe omenjenega zakona, ki so jo pripravili na ministrstvu za gospodarstvo, poleg tega zastruje tudi druge prevzemne pogoje, ki naj bi preprečili izčrpavanje ciljnih družb. Prevzemniku namreč nalaga razkritje načrtov s premoženjem ciljne družbe, njegovemu vodstvu pa razkritje morebitnih zastav premoženja za nakup delnic ciljne družbe. Brez tega naj ne bi bilo mogoče dobiti soglasja Agencije za trg vrednostnih papirjev (ATVP). Vlada se je za spremembo določil glede premoženja

ciljne družbe odločila po zapletih pri prodaji Heliosa, to pa so od nje pred nadaljevanjem privatizacije zahtevali tudi sindikati in drugi nasprotniki prodaj.

Novela širi tudi obveznost razkritja poslov z vrednostnimi papirji ciljnih družbe na člane organov vodenja in organov nadzora ciljnih družbe. »Predlagana rešitev bo prispevala k večji preglednosti prevzemnega postopka in krepitvi načela prepovedi trgovanja z notranjimi informacijami,« menijo na ministrstvu. Sprememba zakona o prevzemih prinaša tudi podlago za izdajo novih odločb Agencije za trg vrednostnih papirjev, s čimer želi omogočiti vrnitev glasovalnih pravic državnim lastnikom v družbah Zavarovalnica Triglav in Telekom Slovenije, če vmes ne bo prišlo do njegove prodaje.